
Boštanjski 

Petek, 16. 1.  

Verouk za 1.—3. razred med 

16h in 18h. 

Sobota, 17. 1. 
God sv. Antona Puščavnika 

Nedelja, 18. 1. 

Antonska maša in licitacija 

suhomesnatih izdelkov—

OKIČ ob 10h 

Petek, 23. 1. 

Verouk za 4.—6. razred med 

16h in 18h. 

Mini svetopisemski maraton 

ob 18.30 

Sobota, 24. 1. 

Birmansko srečanje med 9h 

in 12h. 

11. Mišjakov večer ob 17h—

TVD Partizan 

Nedelja, 25. 1.  

Svetopisemska nedelja  

Pomembni datumi: 

Slovenski pesnik Alojz Gradnik je zapisal:  
»Vse mine, kakor tiha sled koraka, 
a v duši nekaj večnega ostane.« 
 
S temi verzi lepo zaključimo staro in vstopamo v novo leto. Čas, ki 
je za nami, ni bil le zaporedje dni, ampak pot, po kateri nas je Bog 
zvesto spremljal. V radostih smo okušali njegovo bližino, v 
preizkušnjah pa smo bili povabljeni k večjemu zaupanju in 
vztrajnosti. Vse, kar smo doživeli, mu izročamo z zahvalo ter s 
ponižno prošnjo za odpuščanje tam, kjer nismo znali živeti iz 
polnosti evangelija. 
Posebno mesto v tem pogledu nazaj ima sveto leto »Romarji 
upanja«, ki se je sklenilo. Kot romarji smo bili povabljeni, da 
ponovno odkrijemo upanje kot temeljno držo krščanskega 
življenja – upanje, ki ne razočara, ker je zasidrano v Kristusu. 
Romanja, molitev, zakramenti in dejanja usmiljenja so nas 
spominjali, da Cerkev hodi skupaj in da je vsak izmed nas 
poklican biti znamenje upanja v svetu, zaznamovanem z 
negotovostjo in strahom. 
Naše župnijsko leto je bilo zelo bogato v mnogih ozirih. Nekaj 
glavnih poudarkov ali dogodkov, ki gotovo večini ostajajo v 
spominu. Prvi od lepih dogodkov je bila slovesnost ob začetku 
svetega leta, ki je potekala v novem mestu s procesijo od 

Pastoralna in verska statistika 2025 

zvon 

Boštanjski zvon je glasilo župnije Boštanj, namenjeno 
interni rabi. Svoj dar lahko nakažete na TRR: SI56 0237 
9009 2348 098 NLB. DŠ: 71750070  http://zupnija-
bostanj.rkc.si; andrej.golcnik@rkc.si; 031 731 677;  
Odgovarja Andrej Golčnik, župnik.  
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»Treba je iti naprej, čeprav ne veš, kam.«  Kajetan Kovič 

frančiškanov do stolnice. Drug dogodek, ki je 
gotovo vsem, ki smo se ga udeležili ostal v 
posebno lepem spominu. To je svetoletno 
romanje v Rim, ki smo se ga udeležili v mesecu 
marcu. Kar trinajst se nas je odpravilo v večno 
mesto Rim. Tam smo vstopili skozi vsa štiri sveta 
vrata. To so bili posebno milostni trenutki. V 
aprilu smo obhajali Veliko noč in v maju praznik 
svete birme, ki jo je prijelo 31 fantov in deklet in 
tudi praznik prvega svetega obhajila, ki ga je 
prijelo 15 otrok. V tem letu se na prejem prvega 
svetega obhajila pripravlja 17 otrok na prejem 
svete birme, ki bo sicer v letu 2027, pa se 
pripravlja 33 fantov in deklet v sedmem in 
osmem razredu. 
Med počitnicami, pa se je zgodil največjo 
dogodek v naši župniji, ki že nekaj let zapored 
ruši rekorde in to je naš poletni oratorij. Kar 30 
mladih animatorjev je že meseca marca pričela s 
snemanjem oratorijske zgodbe, ki je na tem 
oratoriju pred nas postavila lik našega blaženega 
Alojzija Grozdeta. Same priprave so potekale 
skozi celo leto na mesečnih srečanjih animatorjev. 
Gotovo je tako dobra priprava animatorjev tudi 
razlog, da se vsako leto več otrok prijavi in 
udeleži celotedenskega programa. Tako je letos 
številka vseh na oratoriju že presegla število 120.  
Število je preseglo tudi število staršev, družin in 
posameznikov, ki ste poskrbeli za vso prehrano 
na celotnem oratoriju. Velika zahvala in pohvala 
vsem. Zaključek počitnic in začetek novega 
pastoralnega in šolskega leta pa smo lepo 
obeležili z župnijskim romanjem, ki smo ga imeli 
letos na Koroško. Obiskali smo Celovec, Vetrinj 
in Tinje. Kraje, ki so zelo povezani s slovenstvom 
in Slovenci. V Celovcu deluje naš rojak g. Jože 
Andolšek SDB, v Vetrinju je mnogo naših 
prednikov in sorodnikov preživljalo nekaj let po 
drugi svetovni vojni v begunskem taborišču, od 
kjer smo mnoge poslali nazaj domov v gotov 
smrt, drugi pa so si našli boljše življenje 
predvsem v obeh Amerikah. V Tinjah, pa smo v 
domu Sodalitas, ki povezuje predvsem slovenske 
duhovnike imeli odlično kosilo in ogled z zelo 
doživeto razlago kapele z mozaikom. Hvala 
vsem, ki ste se romanja udeležili. Letos, tudi 
računajte na župnijsko romanje v septembru. 
Jeseni smo pričeli z vsemi običajnimi 

dejavnostmi, ki potekajo v župniji. Pri verouku 
pomaga 14 mladih katehetov in pomočnikov pri 
verouku pa je vpisanih 120 otrok v osmih 
razredih. Vsem mladim katehetom in 
pomočnikom velika pohvala in zahvala, da toliko 
svojega prostega časa namenite prenašanju lepote 
vere na mlajše in otroke. To je zares veliko delo, 
ki ga opravljate. V preteklem letu je v župniji na 
novo zaživela tudi Biblična  skupina, kjer enkrat 
mesečno skupaj prebiramo in razlagamo božjo 
besedo, ki jo prebiramo v Svetem pismu. Skupini 
se lahko vedno pridružite tudi vi.  
V preteklem letu smo imeli v načrtu, da bomo 
pričeli z prenovo gornjih prostorov v župnišču. 
Načrtovali smo prenovo v obsegu naših finančnih 
zmožnosti, vendar so nas iz škofije prosili, da 
pripravimo bolj temeljito in obširnejšo prenovo 
župnišča, pri čemer bo sodelovala tudi škofija. 
Tako smo se potem lotili predvsem priprave 
načrtov in predlogov obnove. Skupaj s škofiji 
bomo sedaj izbrali najboljši načrt in se lotili 
prenove. Ker se v prihodnosti napoveduje 
združevanje župnij, se že sedaj smiselno obnavlja 
in prenavlja tudi župnišča, kjer je v načrtu, da bo 
duhovnik navzoč še nekaj časa. Iz tega razloga je 
tudi prišlo do sodelovanja škofije pri tem 
projektu.  

V preteklem letu ste v pušico pri sveti maši 
darovali povprečno 215 €, to je šteto brez ofrov. 
Kar je skupaj dobrih 13.000 €. To znaša manj kot 1 
€ na osebo, če je število nedeljnikov nekje okrog 
250, vsaj pri zadnjem štetju v novembru je bila ta 
številka. Malo za primerjavo, samo stroški 
elektrike, ki so tudi stroški ogrevanja, pa so v 
preteklem letu znašali dobrih 6.000 €, da o drugih 



stroških sploh ne govorim. Vseh srtoškov, ki jih je 
imela župnija v preteklem letu, brez, da bi imeli 
kakšne velike obnove ali vzdrževalna dela so 
skoraj 43.000 €, vseh prihodkov, nabirke, ofri, 
subvencije, donacije ... pa je bilo 45.000 €, tako, da 
lahko vidite, da smo še na pozitivni strani. Na tem 
mestu, hvala vsem, ki se zavdate pomena župnije, 
ki čutite z njo in jo s svojimi darovi tudi podpirate, 
z darovi poskušamo najbolje gospodariti in 
narediti največ kar lahko. Darovanje v pušico ali 
ofer ni samo moja dobra volja, ampak je to 
bogoslužno dejanje, moj dar, ki ga darujem Bogu s 
prošnjo za njegov blagoslov mojega dela. To kar 
sem ustvaril, pridelal s svojim delom med 
tednom, del tega darujem Bogu v zahvalo in 
prošnjo za njegov blagoslov.  
V preteklem letu so ministranti začeli s časovnim 
mirjenjem dolžin pridig. Pred nekaj leti je namreč 
pokojni Papež Frančišek izjavil, da pridiga naj ne 
bo daljša od 8 minut in naši ministranti so tako 
»kontrolirali« našega župnika, kako upošteva to 
navodilo. Povprečna dolžina lanskoletnih pridig je 
bila 7, 22 minut. Štopali so 66 pridig in najdaljša 
pridiga je bila 14,42 minut najkrajša pa 3,9 minute. 
Vse skupaj pa je bilo dobrih 10 ur pridiganja. 
Seveda to so štete samo maše ob 10h ne pa tudi ob 
8h. Tako, da dejansko sem pridigal v preteklem 
letu skoraj 20 ur.  
 

Zakramentalna statistika 

Krsti 
V letu 2025 smo imeli v župniji samo 8 krstov. 
Leta 2024 jih je bilo 22. Res je, da je bilo nekaj 
naših otrok krščenih drugje in tudi od drugje 
nekaj pri nas. Lansko leto so tako krst prejeli v 
maju Anže Kmetič in Zala Kneževič. Junija sta bila 
krščena Brina Arčan in Tjaž Blatnik, v avgustu 
smo krstili Mio Dragar, septembra Zalo in Julijana 
Germovšek in oktobra še Saro Andolšek. Vsem 

Svete maše med 12. 1. 2026 in 25. 1. 2026 

PONEDELJEK  

12. 1.  Tatjana  

17.00 + Ana Zorc (ob pogrebu)—

LOG 

TOREK  

13. 1.  Veronika 

17.00 + Po namenu—KOMPOLJE  

SREDA   

14. 1. Oton 

Po namenu 

ČETRTEK  

15. 1. Pavel 

18.00 + Doroteja Sušnik in Ervin Č. 

PETEK    

16. 1.  Marcel 

Verouk 1.-3. razred med 16h—18h. 

18.00 + Blaž Zagrajšek 

SOBOTA 

17. 1. Anton P. 

17.00 + Anton Gornik 7. dan—LOG 

18.00 + Ana Konajzler 30. dan 

2. NAVADNA 

NEDELJA  

18. 1. 

Antonska maša   

8.00 + Slavica obl. in Betka Rupar 

+ Franc Lisec 

+ Anton in Pepca Andolšek 

10.00 + Anton Žnidaršič in starši  

Za ozdravitev       OKIČ 

PONEDELJEK 

19. 1. Suzana 

17.00 + Terezija Novšak obl., Matija 

in Pavla—LOG 

TOREK Fabijan 

20. 1.  in Boštjan 

Po namenu 

SREDA  

21. 1. Neža 

Po namenu 

ĆETRTEK 

22. 1.  Vincencij 

Po namenu 

 

PETEK    

23. 1. Henrik 

Verouk 4.-6. razred med 16h in 18h 

18.30 Mini svetopisemski maraton 

SOBOTA  

24. 1. Frančišek 

Saleški 

Birmansko srečanje med 9h in 12h. 

17.00 + Neža Novšak 30. dan—

LUKOVEC 

SVETOPISEM-

SKA NEDEL-

JA 

25. 1. 

8.00 + Šuster Janez obl. ter + Šuster 

in Marolt 

10.00 + Marušič Alojz, Jožefa in  

Ljudmila obl.  

Antonska maša in licitacija—OKIČ 
Podari salamo, klobaso, kračo, špeh, 10 jajc,  
brinovček ... ...  
Antonovo – licitacija suhomesnih izdelkov in drugih 
domačih dobrot ali izdelkov, ki so povezani s tradicio-
nalnim kmečkim življenjem, delom in hrano…. in praz-
nikom sv. Antona Puščavnika, ki goduje 17. januarja. 
Vsako leto je kaj novega. 
Gre za lep starodavni običaj, ko so ljudje prispevali 
nekaj svojega, izkupiček iz licitacije pa je bil namenjen 
za vzdrževanje cerkve. Pa še malo tekmovanja in zaba-
ve je bilo zraven. 
Dobrodošli, pridružite se darovalcem domačih suho-
mesnih izdelkov in drugih dobrot. Dobrote lahko pri-
nesete pred sveto mašo, lahko pa tudi prej v župnišče 
in bomo poskrbeli, da najdejo pot na Okič. 
Veselo Antonovo. In Bog povrni za vaše darove. 



tem staršem in družinam želimo veliko veselja in božjega 
blagoslova.  

Poroke 
V preteklem letu smo imeli v župniji samo eno poroko. V 
letu 2024 so bile 4.  
V mesecu maju sta se poročila Miša Vidmar in Anej 
Hrga. Naj Bog to novo družino obilno blagoslavlja.  

Pogrebi 
V letu 2025 smo imeli ponovno veliko pogrebov, kar 25. 
Leta 2024 jih je bilo 28.  
Med pokojnimi je 6 moških in 19 žensk. Takoj po novem 
letu smo se poslovili od Antona Krnc (89), naslednji dan 
pa že od Franca Lisec (84), nato od Anice Pešec (81) in v 
januarju še od Angele Kramžar (98). Februarja se je 
poslovila Ana Šmit (100), in v februarju še Jožefa Stauder 
(91). Marca smo se poslovili od Jožefe Teraž (86), Jožefe 
(Pepce) Žnidaršič (91) in Boruta Vrtovšek (71). Aprila so 
odšli od nas Zvonka Mesojedec (74), Božidar Erjavec (85) 
in Jože Božič (87). Konec maja smo se poslovili od 
Štefanije Selak (93) in Marije Jeraj (73). V mesecu juniju 
smo se poslovili od Jožefe Klemenčič (91) in Amalije 
Senica (93). Septembra so odšle od nas Ana Rimc (89) in 
Aleksandra Požar (73). Oktobra so odšle Vida Mrvič (93), 
Slavica Novšak (85) in Marija Dolinšek (89). Novembra 

Mišjakov večer 

V soboto, 24. 1. Se bomo zopet 
zbrali na že 11 Mišjakovem 
večeru. Letos se bomo posvetili 
čajem. Domačim čajem, tistim za 
katere lahko rastline in zelišča 
naberemo doma v svojo okolici. 
Gosta p. Janez Ferlež in chef 
Mojmir Šiftar nam bosta 
predstavila rastline in zelišča in 
kakšne čaje lahko iz njih 
naredimo.  

Dobimo se v dvorani TVD 
Partizan ob 17.00. 

TD Boštanj 

sta nas zapustila Herbert Schmid (85) in Danijela Šraj 
(94), decembra pa še Ana Konajzler (77) in Neža Novšak 
(74). Povprečna starost žensk je 86,5 let in pri moških je 
83,5 let. Med vsemi pokojnimi jih je osem prejelo 
zakramente za umirajoče oziroma ste domači obvestili 
duhovnika ali v bolnišnici, DSO-ju ali pa mene, da smo 
vaše svojce obiskali doma ali v bolnišnici.  
Hvala vam za to.  
V preteklem letu ste darovali za 285 svetih maš. Če bi 
pri pogrebih ne darovali za toliko maš, potem bi bil že 
kar lep del leta brez dohodkov. Duhovniki namreč 
nimamo plače, ki bi nam jo nekdo dajal. Naš edini 
zaslužek je dar za sveto mašo (23€), ko naročite sveto 
mašo. Duhovnik dobi tudi darove ob krstih in porokah, 
če je kaj teh darov. Od duhovnika je tudi ofer na 
zahvalno nedeljo in dar ob blagoslovu velikonočnih 
jedil. Drugih dohodkov duhovnik v Boštanju nima. 
Sosednje župnije, še poznajo bero, ko ljudje ob koncu 
leta zbirajo po vaseh dar za duhovnika, vendar v 
Boštanju tega ni. Hvala vsem, ki naročate svete maše in 
tudi dajete več kot je predpisan dar. Hvala vam tudi za 
vse darove v ofer in ob podeljevanju zakramentov. 
Hvala tudi nekaj posameznim družinam, ki prinesete 
razne povrtnine in koline za kuhinjo. Bog povrni vsem.  
 

V novo leto stopamo obogateni s sadovi 
tega svetega časa. Ne zapustimo drže 
romarjev, ampak jo prenašajmo v vsakdan: 
v družine, delovna okolja, občestva in 
družbo. Naj nas izkušnja svetega leta uči, da 
je pravo upanje dejavno – da se izraža v 
poslušanju, solidarnosti, potrpežljivosti in 
ljubezni do bližnjega. 
Naj bo prihajajoče leto čas poglobljene vere 
in zrelega zaupanja v Božje vodstvo. K temu 
nam bo pripomogel tudi sveti misijon, ki ga 
bomo imeli v celi dekaniji med 22. 2. in 8. 3.  
Naj nas Gospod vodi, da bomo tudi v 
novem letu hodili kot romarji upanja in s 
svojim življenjem pričali za Luč, ki sveti v 
vsaki temi in nikoli ne ugasne. 
 
 
 
 
 

Skrb za cerkev: 
17. 1. Radna 
24. 1. Konjsko 
 


